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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONCAM – CONSELHO DE 
CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, REALIZADA NO SEGUNDO DIA DO 
MÊS DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, NAS 
DEPENDÊNCIAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA 
E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, 
NO HORÁRIO DAS DEZESSETE HORAS E DOZE MINUTOS ÀS 
DEZENOVE HORAS E DEZ MINUTOS ******************************* 
Ao segundo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze, das dezessete horas às dezenove 

horas e dez minutos, realizou-se reunião ordinária do CONCAM – Conselho de Câmpus 

Presidente Epitácio, sob a presidência da Diretora-Geral em Exercício, Sra. Márcia Jani Cícero, 

com a presença dos conselheiros: Representantes dos Docentes: Patrícia da Silva Nunes, Marcos 

do Nascimento e Leonardo Ataide Carniato; Representantes dos Técnicos-Administrativos: Felix 

Hildinger, Eliane Chuba Machado Rolniche e Mayara Gomes Cadette; Representantes dos 

Discentes: Luiz Felipe Amorim Macedo. I. ABERTURA: Constatado o quorum, a Presidenta deu 

por aberto os trabalhos da presente reunião. A presidenta apresentou o conselheiro da Sociedade 

Civil Organizada, Sr. Djalma Weffort, aos membros do Concam e dando-lhe posse. A ata da 

reunião anterior foi aprovada por unanimidade pelos membros presentes. II. ORDEM DO DIA: 

a) Site e e-mail do Concam:  O professor Leonardo Ataíde Carniato comentou sobre o link do 

Concam que será disponizilido no site do PEP e solicitou a indicação de uma pessoa para atualiza-

lo. Foi sugerido o nome da Secretária do Concam Lúcia Maria Ferreria Lacerda. Ficou acordado 

a criação de um e-mail institucional do Concam, foi sugerido que a secretária do Concam receba 

os email´s e encaminhe esses para os Membros do Conselho. b) Regimento Interno Concam: 
Após sugestões e discussões foram aprovados os artigos 1º (primeiro) ao artigo 12 (doze) do 

regimento. O membro Felix Hildinger solicitou que constasse em ata, que na proxima reunião não 

será reaberto para nova discussão esses artigos aprovados, os membros deverão dar seguimento a 

partir do artigo 13 (treze). c) Informes: O conselheiro Sr. Djalma informou que estará ausente nos 

próximos 15 (quinze) dias, pois irá participar de um evento internacional. Ficou agendada a 

próxima reunião Extraordinária para quarta-feria, dia 09 de dezembro de 2015.  III. 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a Presidenta encerrou a reunião, e eu, Audrei 

Rita Soares Bertolotto, secretária do Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, lavrei a presente 

Ata que, depois de aprovada, vai ser vistada e assinada por mim, pela Presidenta da reunião e 

pelos demais membros do CONCAM. Presidente Epitácio, dois de dezembro do ano de dois mil 

e quinze. ********************************************************************** 

 

Audrei Rita Soares Bertolotto - Secretária 
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Ata de Reunião – 02 de dezembro de 2015. 

Mayara Gomes Cadette 

Eliane Chuba Machado Rolniche 

Luiz Felipe Amorim Macedo 

Djalma Weffort 
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